FITTING INSTRUCTION

Clamp mark
in acc. with Cablesjoining
1ISO| PN
1 L Left directional lights
2 + Rear fog lights
3 31 Ground
4 R Right directional lights
5 58R Right side parking lights|
6 54 Stoplights
7 58L Left side parking lights

This towbar is designed to assembly in followingrsca
MITSUBISHI PININ 5 doors, produced since 2000, catalogue AG6A
and is prepared to tow trailers max total weigpdOkg and max vertical
load 75 kg.

From manufacturer

Thank you for buying our product. Their reliabilityas been confirmed in
many tests. Reliability of towbar depends also omext assembly and right
operation. For this reasons we kindly ask to reagfally this instruction and
apply to hints.

The towbar should be install in points described by a car producer.

© N

Theinstruction of the assembly

Unscrew bolts of the towing eye from the lefassis member, and then
mount loosely bracket (pos. 5) with bolts M12x1,26mm (pos. 10).
Mount loosely the towbar bracket (pos. 4) to gt chassis member
with bolts M12x1,25x40mm (pos. 10).

Slide the main bar of the towbar (pos. 1) betwleackets (pos. 4 and
5) and fix it with bolts M12 as shown a sketch.

Fix fish-plates (pos. 6) to inside the chassemers through holes —
pos. A (see the sketch)

Fix body of the automat (pos. 15) and the sogkate (pos. 3) using
bolts M12x25mm (pos. 7) from accessories. Placelallv (pos. 2)
according to supplied instruction.

Tighten all nuts and bolts according to the uerghown in the table.
Connect to the electric wires according to tistructions of the car.
Complete the paint cover of towbar (during theunting paint cover
could be destroyed).

Torque settings for nuts and bolts (8,8):

M 8-25Nm M 10- 55 Nm
M 12 - 85 Nir M 14 - 135 Nn
NOTE

After install the towbar you should get adequatéeno registration book
(at authorised service station).The car shouldjogpped with:

Indicators
Tow mirrors

After 1000km check all bolts and nuts. The balt@#bar must be always
kept clear and conserve with a grease.



Towbar accessories: PPUH AUTO-HAK S.J.

Pos. Neme: Main bar Pos. name: Left bracket Pos. Neme: Nut 8 B Produkca HakéW HOIOWnICZ Ch
1ot 2 e 11 Jaumtr 2 < /—\ Henr Jk & Zbigniew Ne'many
Dim. : M12 @’ A“T“ ‘ y g J

76-200 SLUPSK ul. Stoneczna 16K

o _HAK telffax (059) 8-414-414; 8-414-413

Pos. Name: Fish—plote Pos. Neme: Plain washer

6 o 12 | ooty 16 E-mail; office@autohak.com.pl
Quentty = 13 mm www.autohak.com.pl
Pos. jame: 1O ball Pos. ame: Bolt 8,8 B Pos. ame:  Sprin asher H H H H
R 7 Jovnr 4 13 | 16 Towing hitch (without electrical set)
pim. : M12x25mm y om. : @ 12,2 mm @
Class:A50-X Cat. noZ26A Technical data:
Pos. Neme: Socket plqte Pos. Neme: Bolt 8,8 B Pos. Neme: Ball cover DeSIgned for D-Va.lue:8’10 kN .
3 | quamtie 1 ‘ 8 | quontity 2 14 | dvont 1 ManufacturerM I TSUBISHI maximum trailer weight1500 kg
oim: M12x50mm y Model: PININ maximum vertical cup load’5 kg
Type:5doors
Pos. Name: nght bracket Pos. Name: Bolt 8,8 B Pos. Name: Body of the automat produced SInCG 2000
4 Quantity: 1 MR 9 | auontiy 2 15 Quantity: 1

Approval number according to Directive 94/20/EC: €20* 94/20* 1039* 00

Pos. Name: Bolt 8.8 B

1 O Quantity: 8
pim. : M12x1,25x35mm

Pos. Name: Body plug

16 Quantity: 1 \‘01
5

oim + M12x35mm y

Foreword

This towbar is designed according to rules of gatietffic regulations. The towir
hitch is a safety component and can be install dylyqualified personnel. Al
alterdgion or conversion of the towing hitch is prohikiteand would lead
cancellation of design certification. Remove infinla compound and unders
from vehicle (if present) in the area of the mattaurfaces of the towing hitch.
The vehicle manufacturs specifications regarding trailer load and mesttica
cup load are decisive for driving, and values fbe towing hitch cannot |
exceeded.

D-value formula:

Max trailer weight [kg] x Max vehicle weight [kg] 981

: , = D [kN
Max trailer weight [kg] + Max vehicle weight [kg] =~ 1000 [kN]



INSTRUKCJA Kolejnos¢ czynndci przy montau

montazu i eksploatacji zaczepu kulowego 1. Od lewej podhanicy odkeci¢ sruby mocugce fabryczne ucho do

Oznaczenie _ ) holowania, a nagpnie w te miejsca przykcic wspornik — poz. 5
zacisku wg L aczenie przewodow , , .

ISO| PN (luzno) srubami M12x1,25x40mm (poz. 10).

1 L Kierunkowskazy lewe H Sani Ry H _

5T+ T Tynetwialh asecwagions 2. Do prawej podtnicy przykrcic wspornik zaczepu — poz. 4 tho)
3 | 31 [Masa srubami M12x1,25x40mm (poz. 10).

4 R Kierunkowskazy prawe . s . , .
5 | 56R | Swiatla pozycyine prawe 3. Pomedzy wsporniki (poz. 4 i 5) wsud belke gtdwm zaczepu (poz. 1) i
6 | 54 |Swiata hamowania skreci¢ srubami M12 jak pokazano na rysunku.

7 58L | Swiatla pozycyjne lewe

4. Naktadki (poz. 6) przykci¢ do wewrtrznej strony podtnicy i skrci¢
przez otwory zaczepu — poz. A (patrz rys.).

5. Przykeci¢ korpus automatu (poz. 1&ubami M12x25mm (poz. 7) wraz
z blachy pod gniazdo (poz. 3). Zamocoév&ule zgodnie z instrukej
dofaczary do zaczepu z kmdwka szybkodemontowain

° 6. Dokrci¢ wszystkiesruby z momentem, jak pokazano w tabeli.
7. Podiczye przewody z gniazdka 7 — bieg do instalacji elgkine]
- zgodnie z instrukej fabryczrm samochodu (zalecagswykonanie w
e \ |r3:" ASO)
@@f@’ w e _ 8. Uzupeint ewentualnie ubytki powtoki malarskiej zaczepu ptaks w
Y S () trakcie montau.
, UESL -
g0 T Se
3 \5
(S 5 Zalecany moment skcajacy dlasrub i naketek 8,8:
M 8 -25Nm M 10 -55 Nm
M 12 -85 Nm M 14 - 135 Nm
Zaczep kulowy przeznaczony jest do zamontowania amoghodzie:
MITSUBISHI PININ 5 drz., produkowanym od 2000r., numer katalogatB6A
i stuzy do chgnigcia przyczep o masie catkowitgp00 kgi nacisku na kw max UWAGA
75 kg. . ) )
Po zamontowaniu zaczepu kulowego malezysk& wpis w dowodzie
rejestracyjnym pojazdu na ,stacji kontroli pojazdamtasciwej dla miejsca
OD PRODUCENTA zamieszkania.
Dzigkujemy za wyb6r produkowanego przez madirme zaczepu kulowego. Jego Samochd6d powinien Bywyposaony w :
niezawodné¢ zostata potwierdzona licznymi testami oraz opiniamadowolonych -kierunkowskazy boczne
k”e”t_g‘*’v- Je"”mm”iezaw‘)d”@d* Zac_zeFl’(éWI kt“'o_‘_’"yght jest Za*;’ﬁ _ré"VrF‘j‘? tOd -lusterka boczne o rozstawie co najmniej szescikarzyczepy
rawidrowego mon oraz prawidiowe] eksploatacil. €go powodu astwa ’ .
gstaranne gprzeczy’tanie nililiejszej injstrukf:)ji mﬂtiltaurazgpr?estrzegapr.:ilzS zawartych SpraV\_/dzé Sruby mo_c_:uﬁce zaczepu kulowego po okofo 1 000 km
wskazéwek. przebiegu eksploatacji.
Kula zaczepu musi kByutrzymana w czystei i konserwowana smarem

Zaczep nal®y zamontowé& w miejscach do tego celu przeznaczonych przez

producenta samochodu. statym.



Wyposaenie zaczepu:

PT. Nazwa: Belka gtéwna P Nazwa: Wspornik lewy P’T"] Nazwa: Nakretka 8 B
nose szt: 1 lose szt: 1 trose szt: 2 <>
B N M12 \
\ Wymiar: ‘
, \Y
Nazwa Naktadka ) Poz. |Nazwa: Podktadka zwykta
uosc szt: 2 7 1 2 tlose szt: 16
/ Wymior: @ 13 mm
4
Nam Czes¢ kulista Poz.  |Nozwa: Sruba 8,8 B Poz._ |Nazwa: Podkfadka sprezynowa
,,m szt 1 7 |ose szt 4 1 3 llos¢ szt: 16
Wymiar: M12x25mm @ Wrmiar: @ 12,2 mm @
Na'.'wa Ptyta gmazda Poz. |Nozwo Sruba 8,8 B Poz.  [Nazwa: Osfona kuli
Ilou szt 1 8 liose: szt: 2 llose szt: 1
@ wymiar: M12x50mm
Nazwa Wspornik prawy Poz. [ Nazwa: Sruba 8,8 B Poz._|Nazwa: Korpus automatu
Ilo.u szt: 1 9 llose szt: 2 llose szt: 1 3
Wymiar: M12x35mm
P‘TO Nazwa: Sruba 8,8 B F‘TG Nozwa: ZaSlepka korpusu
lrosc szt: 8 llose szt: 1 <>
Wymiar: M12x1,25x35mm y mﬁ

KARTA GWARANCYJNA
Producent udziela gwarancji niniejszarta gwarancyja na okres 24 miesty liczac
od dnia zakupu zaczepu kulowego do samochodu:

MITSUBISHI PININ

5drz.
produkowany od 2000r.

Data produkCji ..........eeeeeeeeiieiiennenn. BRZAKUPU. ..coeeeeeeeieiieiiiee e

Zakres gwarancji obejmuje wagznie wady jakéciowe wynikajce z win
producenta.
Gwarancja nie obejmuje natomiast uszkddzawinionych przez nabywgc wynikajacych :
niewtasciwego montau, wzytkowania lub konserwigic uszkodzé mechanicznych, normalne
zwzycia podczas eksploatacji itp.
Gwarancja udzielona na zakupiony towar nie aagé, nie ogranicza ani nie zawie
uprawnié kupujpcego wynikajcych z niezgodriei towaru z umow.
Reklamacje naley zgtaszéa w punkde sprzeday, sktadajc jednoczeénie kart gwarancyja.
Usunkcie "wady" nasipuje po stwierdzeniu przez punkt sprzgdavspoélnie z producente
stuszndci ztozonej reklamacii.
Reklamacja powinna I8y zatatwiona w cigu 14 dni od dnia uznania reklamacji. kar
gwarancyjna jest niewaa jezeli nie jest wypetniona i podpisana.

Data zgtoszenia reklamaci: ............eeeemreieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e

PPUH AUTO-HAK S.J.

Produkcja Zaczepo6w kulowych
Henryk & Zbigniew Nejman
76-200 SEUPSK ul. Stoneczna 16K
tel/fax (059) 8-414-414; 8-414-413
E-mail: office@autohak.com.pl
www. autohak.com.pl

Zaczep kulowy bez wyposzenia elektrycznego

Klasa:A50-X  Nr kat.Z26A Dane techniczne:
Przeznaczony do zamontowania w samochodzie:\artas¢ sity D : 8,10 kN

ProducentMITSUBISHI maksymalna masa przyczefys00 kg
Model: PININ maksymalny nacisk na kul75 kg
Typ: 5drz.

produkowanym od 2000r.

Numer homologacji zgodnie z dyrektyvg 94/20/WE:
€20*94/20*1039*00

INFORMACJA WST EPNA
Zaczep kulowy jest skonstruowany zgodnie z zasadsmpieczastwa ruch
drogowego. Zaczep kulowy jest elementem wplyepin na bezpieczstwc
jazdy i mae zosté zainstalowany wyicznie przez personel wyspecjalizow:
Niedcpuszczalne jest dokonywanie jakichkolwiek zmian amdtrukcji zaczep
Powoduje to wygaiecie dopuszczenia do stosowania. W przypadku rakei
masy izolacyjnej lub ostony podwozia w miejscu peggania zaczepu, naleja
usuryé. Nieostongte miejsca kargerii oraz wywiercone otwory néily
pomalowa farbe antykorozyjm.
Informacjami wizacymi odngnie wartgci obcazen s3 dane podawane prz
producenta samochodu, wedhie wartéci maksymalnej masy przyczepy ¢
maksymalnego nacisku na kulprzy czym watosci parametréw zacze
kulowego nie mog by¢ przekroczone.
Wzér do obliczania warfai sity D:

Maks. masa przyczepy [kg] Maks. masa samochodu [kg] 9 81 _

D [KN
Maks. masa przyczepy [kgt Maks. masa samochodu [kg] 1000 [kN]



